

RETIFICAÇÃO – CPD 082/2013

A Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal de São João del-Rei, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital 082/2013 publicado no DOU em 22 de novembro de 2013, seção 3, págs. 63 a 65: em seu item 1.1, onde se lê: “Mestrado em Engenharia Elétrica ou áreas afins”, leia-se: “**MESTRADO EM ENGENHARIA ELÉTRICA**”; em seu item 1.3, onde se lê: “(...) no horário de 09 h às 11 h e de 14 h às 17 h”, leia-se: “**NO HORÁRIO DE 14 H ÀS 17 H**”; em seu item 6.2, onde se lê: “O candidato terá direito a consultar material bibliográfico e fazer anotações pelo período de 01 (uma) hora a contar do início desta etapa, após o sorteio do tema”, leia-se: “**IMEDIATAMENTE APÓS O SORTEIO DO TEMA, O CANDIDATO TERÁ DIREITO A CONSULTAR MATERIAL BIBLIOGRÁFICO (SOMENTE LIVROS, TESES E DISSERTAÇÕES) E FAZER ANOTAÇÕES, EM FOLHAS RUBRICADAS PELA BANCA EXAMINADORA, PELO PERÍODO DE 01 (UMA) HORA. ESTE PERÍODO DE ANOTAÇÕES ESTÁ INCLUÍDO NO TEMPO TOTAL DE REALIZAÇÃO DA PROVA ESCRITA**”.

São João del-Rei, 12 de dezembro de 2013.

ADRIANA AMORIM DA SILVA
Pró-Reitora de Gestão e Desenvolvimento de Pessoas